O—5UF—JIL. SvIEZFV54T

MSQ series
b1X:1,2,3,7,10, 20, 30, 50, 70, 100, 200

()
=)
(=~
putrg

Q=
||
o=

D |
g:u
SIS

=
]
=1

= |EF
x 4
N | GE

337



T VEDRSZSESATE Y170

7 — 27 DN DBEY KR DHLAY Y il 52
oF—TIRE/ SHEAE 3~ A4izomrE crasy—zeoum

Ex# :MSQBLEILLE)
SEER : MSQA [T

fIERHETNR
orhZ2 g
7 =TIV HRE L 1B OB,
EEE IR | GIERHE SR

| BERASEOME
| ROR
|

3|7
[hZE [p3. 5\93 8| 05 | 26 |
[#4x J10]20]30]50]70[100[200]
[z [ 06 [ 09 [012]013]016[019[024]

s amqapi:0~190°

’
NEET 7Y — 234 )
2~5epma - e
(724 Z MRV MTEDLEE) v
\
N = iy =
AR DU} D3 ) F—=TNDFIT N AT A MHIAD
oE#E IR, N 25 AN >OET ﬁﬁbﬁOO" mmiiLr
ofIERHE VT
EUR BREMSZRM. .
‘\ T=TIDZT I 252 NBENDEE B KR,
=g ‘an N =y aa@": e hLgiE
c &80 BRER | = b
=1, %0 L WsoA =

« %@'ﬁ“ﬁﬁﬁi"%@ﬁﬂ%
=1 1 BER oL TR ffsn

f/ i/{zlff = S

#@;}77

338



BT =TI 2=y wdseries

SyoaEZAVI(T

=
MBYY—Z/ H14X1,237 =
SN - R

‘ A
S ! (RB2
SRR MY OX . CRB1
B i ® @ @ ) a P
=\ S, g, MsU
L] e e
CRJ
il __1_]3___\|(!g BT CRA1
¢ MSQBIA |50.5 |28 |25 |16 70 CRQ2
o = — MsQB2A [56 |30 |28 |18 || 105
$ cmmao @ MSQB3A |60 | 345305205 150 msa
BT A(SHIEMSQB1A) MSQB7A | 73.5 |41 | 345 |23 250
MS0B
» 2L
BeL 7= s
KA DI THL R, RELRESOTERA—2MERR, MKF DAY MERARICED UCRENTRE, | oy
JU—=IDoUk FERFFOSHUDES  BUTSREICH U TERZER. ECEAE | | MSOX

A—h2AYF ZE— KDY hO-SRAA
RIEER{S v > >

=
==
=]

@

JIRg

o

e
NEBav o7 TV—IN 'fgﬁ
A~101EDFREH T ANV F—  ETHO 3% K gggﬁ

PR | 3
(BT T —/ \fF & DELER) T2 NI N BET T — DS g
BIRNF—BESIRILF—RD2EED H BN ORFHEDHE AR~ 2 &HFH.
23voTT)—I\ERE. D

HEER T L — LB (Y 1 X30Di5E
1 T T

! ;
) —INf
shar /i B = =
- 0.1 151%)\/*, : —
= e ‘
O o s s s s s
Z 001 | 900 180°
A — : .
% E— mE77V—/\ ,{— r
b o= 1 Foraiin Lo I
Eo
00907 03 04 05 06 07 080910 180°
EBIFE  (s/907)




MSQ series

T —TIVDENE (BEE)

- BlERARLANS 100mmEEN 7 RAICTTEZ
fERS B IEBDORATDEMNETY .

N v

100

MSQ[ 1A MSQ[]10[ ]
//\ 1,\
100 99 K
Q\P‘@ﬁ 400 &
£ 80 (¢ S o\
3 K _ = \‘90?’
W 60
p ¢fﬁ/l’\ @
B =k M 350
40 pARE s
ol
20 L= 2 R
10 MSQAOLLE=—
| |
0 1T 2 3 4_5 6 7 8 9 0 5 10 15 20 25 30
wWE N wE N
MSQ[2A MSQ[ 20 ]
100 300
; 0
3 K
E 80 ‘,@)& £ QO\?;
3 A 5 250 v
o S
W60 W "
o =
S R 200
40 A ] 790 |
6%’@“/ 40 = —_— ——
20 MSQMM@E —1 30 ) |
o 20 MSQA0L1 (BT
— | | \ \
0 2 _ 70 72 0 10 20 30 20 50
wWE N HE N
MSQ[3A MSQ[ 30 ]
‘ |
I
‘ ‘ 300 D)
100 %‘&"\ \%)&
0‘3'5\» 250 2
15
s % W = 200 &
5 60 m "
& , L & 150
40 swéﬁgﬂﬁ/ 120
QR3S — 507
20 W= =RED)
BRfSse =
| |
0 2 4 6 8__10 12 14 16 18 0 70 20 30 40 50 60 70
mE N HE N
MSQ[7A MSQ[]50[]
11 350
L
100 % 300
c031p\k% =
E 80 e = E 250 (gf@
N LA
W60 X, 200
a _Pk%"‘@/ = 0?"’00
¥ 40 “\s/cﬁ ] M 50—\
= 120
20 = 50 S —
En== Sl
0 2 4 6 8 10_12 14 16 18 20 22 24 0 20 20 50 80 100 120
wE N wHE N

340




O—sus—7L/5voe=4>547 MSQ Series

T — 7 IVDENE (SEE)

- BlERARDANS 100mmEE 7z
ERE B1eRDRATDEL

AlCTHEZ 100

Z{L
D
=
[-~)

MSQB700] MSQB1000] CRBCT2
80 80 CRB1
70 70 |
c 60 c 60 MSu
3 3 /
50 50 CRJ
[ 20 ] 40
B 5 N z0l— CRA1
20 20
10 10 CRQ2
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 MSQ
HEN HEN
MSQA
MSQB200[] MSQB
90 MSZ
ot CRQ2X
c 70 MsaX
3 60
w 50 MRQ
2 40 —
B
30
20
10
0 50 100 150 200 250 300
WEN
IRNFEE: 180" ZEDENME (BEHE)
F—J L EADENE
KIIJ F— 7S BEDENE m
I B MSQA MSQB
F—JILEADENE 0.03 0.1
F—JILSBEDENE 0.03 0.1
FNDERIENECHY . RIHECIBIE A,
D-0]

341



O—%)7—JWV/ 3V OE_ #2547

MSQ series

HA42:1,2,3,7

BRARTHEE
MSQA[1]A
MSQB[1]|A
F— k24 v FOBES
H4Z \Es| 241d
1] s | 1ufd
(2 | n n {3
F—bRAYF

ms| A— P RAVFBL (BarE |

‘ TSRS,

EXE

o IR — MMuE
SHER— N

EARFv— -
avsO=-)VFa-7
IDK Series -

NOR/RBANO—IDF7IF1I—5I3E5
ETHEBSEDERMFICKIBRERICHTE OK
BN RETDEENHIFT. E
TOFII-HICRET DL TREOHKEZ
BFLELE T, FH4BEBEST AUTOMATION
No.® IDK Series& TS B /281,

WEAA— D ZRA Y TF 74— h 2100 FREORMEIEE, P.O29~083% TSR L L\

KIBAEDR— MIBOEEIITEZ Ao

XA —h 2V FORBEICOEELTITRE
KA — b 2A vV FIIBRABHET GRIEM) 50

P BERE A—bAfoaE | U-KeESm* [
et TR IREE o | | B () - 05 | 1|13|5 . ERER
mEL bc AC | HERHIL | BRIEL | sy iy | () | @ | 2777
BN MINV | MON | ®© (@@ | O] O
5V,12V EeN — ® |—|®/0O 1 icE
358 NP) ' MPV | MP | ®© (@ |®|O| O
o] ! F8P — e | (@O —
2 - | [Meevwe e Telelol o I
L PRI 24v - I
£ 318 (NPN) v 12y MONWV | MoNW | @ |@ @[O0 O [ ..
1 | phiREQeRR) 3% (PNP) ' MOPWV | MPW | © (@ | @ | O| O
2 2% 12v ® (e[@e/O| O -
318 (NPN) O |[Oo]e|O| ©
kM S 5V,12v IC
mAHDLR 38.(PNP) O [0le|0]| O e
28 12V O [o|e|Oo| © —

><><m7J<1$F]J:9/f7’VJ7T bl%/%’&ﬁi”)ﬁlfé ERFABETIN, O—FUTPUF1T—5I3MAMBES A TELOTNE A,

X — FRRETES EM; MONW KOMDMERA— bRV FIIHILEREBIET,
MONWM

(f5) MONWL KERSRA— N 2AVF T DA AR F ML
() MONWZ P.970.971&Z8R<1ZE

1) D-F8L1& ZHEADIFAII# & DBIMMAL ) 10mmbA LB L TR T LS,
XA— b2V FI3, BEHT CREM) cBIET,

342



https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

D—sus—7L/5vsoe=4>547 MSQ Series

1 45%
=
T4 Z 1 2 3 7
ERAM =& GEa)
BEEREN 0.7MPa
BEGREN 0.1MPa CRB
BEEESSURAAKEER 0~60C (ff LRBRE L)
sysay Bl \ Si—fvyray (RBL2
BEEZGE 0~190 |:
BABDAE 190° CRET
SUTIWE 6 | 8 | o10 012 MSU
RK—bH4A4X M3x0.5 M5x0.8
4 T e : ; CRJ
- EEDH IR —EEBRERREE
S _—— CRA1
K & GAZ | wesmIiiE—0) 1) E 22 B R R P A 450 (5/907) CRQ2
1 0.001
SRR 2 0.0015 0.2~0.7
3 0.002 Msu
e 7 0.006 0.2~1.0 MS0A
JISES ) HEBERA BN LAV F CHFaUIBE. HANEICRANE LEARE LT % LN
UETOT AN A —HHSEERA LSS, R WO TR e
j)%g BES CRO2X
— @ MSaX
TAX 1 2 3 7 MRQ
B0 75 105 150 250
SIBER 80 115 165 265
) A— R 2A VT OERERLETT,
D)= —X
KT A WED/ F 1—LK— MO ERRSITEIE T, BRNBOREES ) — L —ARICRESEE A
BARREE T
-MSQB -IM9BW/| [F#EZ52(5025%) | Balie 350 |
[ 1504523%) | 1L/min(ANR)
SU—vo—% A h2AwF  EELSET1 MSQAIEMEER. 11-MSQBIAEAT
NFI1—LEALT mExRe EE—TY,
F—b24vF SET) FICDEELTUE. A—LR—JWEBAHYOS
— BB,
A SRR SR
LB ] 2 mEs
H1Z [ E [E@EK—+t |
[ 2 |
3| [Alzvrzrsure
SR ~TIEE
=22 ) = ZTIZEEERDEDHRZERIEH Y FE A
2 PA
NI (FI—LF— )
11-MSQB[ A
=IEER N 1A BK | PA
11-MSQA[ A [ [ | 1 | 53 | M3x05
D-(1

2 | 75 | M3x05
«Eg, ﬂ{ 3 | 95 | M3x05
¢L ¢L ﬁ 7 7 M5x0.8
TEMAOTEIESE - SBEREA—TT.
343




MSQ series

BEBHASSUESBAE

CAR—bEUMET D ET—TIVISEEEIICEER L. BR—MEUMEY D EREEEHEIVICEERL &7,
TPV ZAMRI M ERET DI EICKIROEE TRERHERET DI ENTEET,

RIEHEY IERDEZR

TP ZRRIVAA

(RBFETEI W iR EER)
*@ ! N <= BR— | 3
A (@FE) TIwZRIVEB
@ i / ﬂ (BSEHEY) tmERREA)
=0 s G
7 T4 R bRV MY BT TV /N
H1Z AERAENL —OEY ) DREEE
1 8.2°
2 10.0° ) - RE ERHEVNOEB#EEERLTNET,
3 10.9° DESROMEE, 7542 ML A, BER—BFD
7 10.2° #OAA TIRENA 180" ICHE L/IBaDRIFETE UikZ

RLTNET,

EEEESEEDEES

s PP ZRRIVAA L BOBARICEY . TROKDICKRABIRBBEZBRET DI ENTEEZT,
(R, (IBEROHE >V NOEEEEEZRL TN )

FIrZMRILEA

TIv PRIV B
(B¥EtEY) imEREE )

T ZRIVEB
ICLDRERE

EVRDEE
190" (&AX)#E# 180" 18

TSt MRV A AT SN
7T Z bRV RA RN ]
IC & DFRERE

T2 NRILRB S T v Z MRV B AN
Ik aEERE ICLDAER ICLBA=RE
90" 1EE) 90" 128 90" #E&

344



n—sus—7L/5vsoe=4>5147 MSQ Series

-

» ® @

1)

@®

i) @

~

i WL ==
MSQA[JA
(SHER) X“\( f/
@ ®
B
B2 HEE CE =
[RES] FILIZDLAR FILRA
2 F1/N— TIVIZOLEE TILIA b~
3 [ 7=t FIIZOLAR ZOX—F
4 | NvyFD NBR
5 | TURAN— FILIZoLE% FILIA K
6 | =3 2TFVLR
7 | =t 4 JOLEYTFUHE
8 | XBF Yk B
9 | POPRFAIE B
10 | svavny b [#4X:3,7 i
1| 5= TIVIZOLEE FILA b
12 | RPUIORT FLVIZoLE% FILIA K
13 | WA —
14 | 57005 faikg
15 | EXbNYFY NBR
16 | RAEWS B
RABEWD BFFE -
7 Tenms BRER =
TERAOBENIAL [ oo HAX:1~3
18 | +FRMABAMRL il HAZ: 7 R
+FEREABAMIL BRER
19 | +FRHOBLRARL B
20 | AAETRFRIL 2FULZR
21 | #EY P
22 | =Ty iw NBR
23 | AARMIERL 2FULR
24 [ 0u>s NBR
%23 ABRMIEALIE. BHR— MIBICL S TEEMBENEDYET,

XEPEREATOLFHBIITOTE A
XOWTEE A, FHMIIP.3622TSBIES 0,

=)
=3
==
1
~

RB1

o=
N
- |l

[=r)
==
=
=

gc,, 237} Cgb ==
N EE O |~

(]
§:ﬂ
o8
=15

=
=]
=]

345 ®



MSQ series

NRTER Y1 2X1,2,8,7

2R /MSQBA

8XWDRWE(E8%4)

BE

¥EER./MSQALIA
oDI
oDH
| oDJ
<
wl=
3
DL )
(mm)

DI |DJ |DL | FE |[HA |UV

5

21.5h8|14H8|4.5H8| 8.2 [13.5[29.5

20.5h8(14H8|5 H8| 9.7 [15.5/33.5

XBE#MAEXC

34h8|17H8|6 H8| 9.7 |15.536

Njw v =

40h8|20H8|7 H8| 9.5 |16.5/39.5

FEREN SJIDDME L JRIE

AY
AX

EXMARFB

FD
FA

2%XP

HER— b

(EER— ~ERABIE
ABITIERLICTHE)

u)

ENR1.2

H &/
BH

BC

ABNRMIERALICTE)

#1Z| A | AU | AV |AW | AX

28 |2.8]11 8.2/ 55

YA

30 |3.6]12.6] 9.2| 7

34.54.4]15.5[10.5[ 8

N W(N (=

41 |4.8[18.4/12.2]10

(mm)

#1Z| BC | BD | BE |BG | BH

JD | JE JF JG

453217 |11 8.2

2.2]5.3 |M4x0.7

2.2|5.3 [M4x0.7

5.5| 38 23 |15.5/10.5

25|6 [M4x0.7

SIENENIES

256 |M5X0.8

4
1
2 |5.5] 34 |18.5/12.6] 9.2
3
7

5.5] 45 30 [18.4]12.2

(mm)

42 JJ [JK| JU

YA|YB|YC

M3x0.5|3.5|M3x0.5|M3x0.5

2H9

11.5[2H9

M3x%0.5{3.5|M5X0.8/M3%x0.5 13.5[2H9

7
1
2 |M3%0.5|3.5(M4x0.7|M3x0.5
3
7

wnfrofn

M4x0.7|4.5|M6X1 |M5X0.8 15.5/3H9

[MIENINNIEN




O—%)7—JWV/ 3V OE_ #2547

MSQ Sseries

H41X:10, 20, 30, 50, 70, 100, 200

MSQ A|10||A|-|M9BW|
MSQ B |10||A|-|M9BW|

H14X

BRARTHE

%'ﬁ ~DEH

=)
=3
==
1
~

RB1

E

=
]
[

[x]
==
[

()
==
=
=

=S EH =SS
(] [ 3=

*’411 iﬁﬁ‘l’ FOBE] T1X
[ 10 ] M5 | 10, 20
[ 20| mEs| RS 30. 50
|30 XF L G1/8 175 100 CRO2X
[ 50| XN [ NPT1/8 |50 0" MSQX
XT_|NPTF1/8
% *AEF— NI TMEE B Z T MRQ
A= b 24 Y FDBES
me| oo (F
[A [ 7ovANRILRT ] S iabi
[R | WE7 I/ | n n7{f
F—brRAVF
E\Es] A— 21 v FBL EGarER) |
XA— N 21 U FOREI D= LCIATRE
TBREE N,
BHAZ— b XA Y TF 4 b 24y FREORMILEIE. P.929~983% TSR LS,
ERBE A 2AA T mE | FeEsm)
; -k | E TUIAt| .
5 R HEE | B () . 05]1]3]5 EREH
REL |G e AC | mmutL | mEmL |gal o210 TR0
3RINPN) MONV MIN | ® @ /@O O
% - 385 (PNP) sv.12v M9PV MoP | @ e |e|O] O |
2 28 2V M9BV ME_|® @ /@O O -
#* 38.(NPN) MONWV| MOINW | @ @@ |O| O
|| swamessm |snxvr|ssmene) 24> 12V MOPWV | MoPw | @ (@@ [0 o |“® UL
2 28 2V MOBWV| M9BW | @ @@ 0| O =
1 3B INPN) %TMONAV | *IM9NA_| O |O @ |O| O
2 |mkem e casn 38 (PNP) sv.12v ¥TMOPAV_| *IMePA_| O [O|@ O] o | m#
28 2V *1M9BAV | *IM9BA | O |O |@|O| O -
E 3% _ _
ig o BN 5v A96V A6 | ® |®|®|® O |icmm|l —
3= | [ 5w |2av| 12y 10OV | A3V A3 | @ @@ ®| "0 | — |uL—.
Ea & " 100VEIF] _ A90V. A90 o [e[@]|@®] *20 [icm| PLC
¥ BIKIBLES | JOA— R 21 v FEMD {1350 EFTRECTTH. O—5 1 70F 11— 53Rk LS | TEB>TNE T A
X2 FEAAWEEEIIDC24VERVET,
X)) — MERERS 0.5m (f51) MONW KOMDF—h2A Y FISHFEEEBIET,
Im (1) MONWM
3m () MONWL 7 — k24 W F T DA P aART FFEMAI.
5m () MONWZ R—=LR—=IWEBHHOT% TSRS,
XA — R 24 U FAEAEE GRIEM) E B E T
D-0]

347 ®



MSQ series

EFR./MSQB

JISEES

348

SEER./MSQA

1k
B4 X 10 | 20 [ 30 [ 50 | 70 [ 100 [ 200
fERARE 2 (FHaH)
_ P02 MR MY 1MPa
i P 0.6MPa =1)
HAR 0.1MPa
RECHED [Samr  |0.2vPa 0.1MPa —
BEEESLUERREER 0~60C (f12 URRAEZ &)
TS MK MY SN—=ovar
oyay |wErII-n 2avoTFTI)—=IN
327" |RBR08O5|RBA1006-X692 [RBA14 11| RBA20 15-%821 [RBA/25
AERREE 0~190° =2
BAEBEE 190°
SUTIWE 015 | 018 | 021 | 025 | 028 | 032 [ 040
[man—r M5x0.8 Rc1/8, G1/8, NPT1/8
R bA X
RER— b M5x%0.8

1) PTY— ORARBHNI LI THF 1 IS ORBEBENNHRENET,
22) WEP 7Y —) SHOEBBEE TEOELI S <BELETE, 77Y— \DEMHZ O
SULEZ FYOR MO—SAIELBY . TALF—RIRENIEFLETOTIRBL LS,
T 10 [ 20 | 30 | 50 [ 70 | 100] 200
TRLETEND | e | am | 200 | 60 | 71- | 6o | o
EFLBLEMEDRE |52 | 437 | 407) 60T 717 62" |82
239077~ OEBIRRRFILEIO—5 U7 — L AEEZREYET.
ZROBRENEFERESBLT L,

SHEAR— b

&

ER— b

SEER T )L F— & EEE R R S

] SEEH AL E— () = T LE R RERE 5/90)

T12 SRRV BT 7V —/5 |75+ A MRIL M | RE7 7 —/ i Z2)

10 0.007 0.039

20 0.025 0.116

30 0.048 0.116 0.2~1.0 0.2~0.7

50 0.081 0.294

70 0.240 1.100 0.2~1.5

100 0.320 1,600 02-2.0 0.2~1.0
200 0.560 2.900 0.2~25

) FREEBALCED T LT —CEFSELIBS. RRaNEICRIANE CERATREICLDBNAS
DEIDT, BRI RNF—HHBBEEBAEK D, 5T - BRI TIERL TS,

E2) WERT 7V —/ M DREBEIEERSVRRELIBE, 23V I7 TV —/\DITRILF RN
BEDEBELEFLEIIDTIERLLZS N

=
=
—
(9)
HAZ 10 [ 20 | 30 | 50 | 70 | 100 | 200
BAF TP 2RIV MY 500 | 940 [1230]1990|2880|4090 | 7580
’ RET7 T —/\F 510 | 940 (1230|2010 (2890 (4100|7650
=EER T Iv 2RIV MY 530 /104013502150 o
IR PR T —/ T 540 [1040[1350(2170

) A= bRV FOEBERIVETY




n—sus—7L/5vsoe=4>5147 MSQ Series

BEERLASLUESHER

CAR—hEUMET 2 ET—TIWEREEYICEERL. BR— hEWUMET D EREFEEWICEERL T,
F POV AMRIVNERET S LK ROBETRERGZRETDILENTEEZT,
C BT TV =/ MIDIBE L ERICIEBBEDRENTETT .

RFEHEY

fIERDE IR

T2 Z MRV A
(REFETR] W inRZE )

T Z BRIV EB
[(EEEPE )

f

SLE

BAR— b
BFEtE Y CRJ
70 R MRV MY AT TV =/ GRA1
14X BEAEQL—EERSWDREARE
10 10.2°
20 7.2 CROZ
30 6.5°
50 8.2° Msu
70 7.0 T
100 6.1° ) - BiE. BROEVNOEBHEEERLTINET, MSQB
200 4.9° -HEOEVADOMEIS. 7Ov 2 RRIVIA, BEE—E9 D
FWHRAATESA180’ ICHAELIBEDRIFETEIV K E MSZ
RLTWET,
= CROZX
B A EHEDLES s
CTIPRNRIVAA L BOBEICEY, FROLSICHARIEDHEERETDIEATEEY, MRQ
(R, BRHEVNOEBBEERLTNET,)
BT TV —/ MDA S BRI R BEDRENTEETT .
A 7S A MRV RA
FIERDE N LZ;%EE’]%WE
T Z BRIV A J— ) - |
(RBsEtEl Y iHEAZER)
7 2 MRV B EH
(B¥EtE Y IHER%ER)
7w Z MRV KRB
Ik DEA%E
EVNROERHE
190° (8|XK)EE 180° 128
T v ZRRIVRA T2 ARV RA T2 Z MRV RA
Ik DERRE (CKDBEEIR (CKDBEERE
7T
Q o
& 2/ ey 1
NZ :
H YEI
T 2 MRV KB T v ZRRILAB T ZRRILERB
ICkDREEE Ik DEAERE Ik 2ARE
L D-O0
90° &) 90" 1E# 90" 1%

349

=3
==
1
~

E

RB1

=
]
[



MSQ series

o= )—ZX
R WED/ 21— LK HSEZRIRSTHIET,

s

HRNEDOEEE Y — 2 IL—LRICREESEZ A,

BARTSE T
—MSQ|1 O| A—|M9BW| [RRE/52150552) | TGREEEE |
| 1502523%) | 1L/min(ANR)
Sy—voy—3 LRVOHST1-MSQASIRER. 11-MSQBIS B4R
NE1=LEAT A—p2AVF F-CT.
DERS 1) BEICOEELTIE, A AN—IWEBASOY
— TER A,
WNEEEA A—F2A9F BIBRCEL
[B [ =2F eS| 41— N A1 U T AL WL |

KA—h2A Y FORBEICDOEZ LTI

YAZ P.34TAE TSR SN,

K R— h DL
[ 20 | n i
30 BEr— FomE | 91X
m \iLs M5 10, 20

®z= | Rei/s
-XF G1/8 30, 50

XN_| NPT1/8

2avoTITI—INMe

XAER— MMIZTMEERVET,

SHRZ~TER
1) =22 = ZIFEERARDEDHRZENIEH Y FH Ao
AR
11-MSQB[JA .
oDA M5x0.87%5
11-MSQB[IR oDB [ \F1—LE— )
oDC / (mm)
[ #4Z | DA(h9) | DB(h9) | DC(H9)| DD(h9)| HB HC HD
gI 10 | 46 | 45 | 20 | 35 | 20 | 5 | 59
UG 20 61 60 28 40 22 6 65
; ol I 30 67 65 32 48 22 6 68
%l 50 77 75 | 35 | 54 24 7 77
E 7 t FRMADTEIEAREF-TT,
oDD ‘
SRR
11-MSQA[LJA
11-MSQA[ R oDA  M5X0.8%5
oDB (NF21—LR—=R)
oDC (mm)
| 44 Z |DA(h8)|DB(h8)|DC(H8)DD(h8)] HA | HB | HC | HD | HE
<£§ 10 | 46 | 45 | 20 | 35 [165]| 24 | 5 | 63 | 95
NI a 20 |61 [ 60 | 28 | 40 [195] 30 | 6 | 73 |135
T S 30 | 67 |65 | 32 | 48 [195] 30 | 6 | 76 |135
; gl 50 | 77 | 75 | 35 | 54 |21.5| 34 | 7 | 87 |155
T T ! LRMADTEIEBER AT,
‘ oDD

350



n—sus—7L/5vsoe=4>547 MSQ Series

SR
TD
| ]
- - |- 1= DJ “—“i
U—“=(_L%L‘b& —] 'ﬁ?%’?%‘fﬂ U CRB
= | R N W_g% b (RBC2
- I CRB1
| e [ -
EE = i MSU
3 ® ® @2 ® U @1@/@/@ CRJ
MsQ (IR - o . . CRA1
20 (RET TV —/\M) 36 @OROPB e Y @ @ 2 @
CRO2
: L (] mMsQ
L% ] [ 1] MSQA
L] F MSQB
P - % %H " E MSsz
' L CRQ2X
MSQA (] \ L[] MSOX
(SHBER)
TR ER &R MRQ
&S BERE HE &= 5 BRE e iz
HES ThIZObEE | FRAL g [RPUYT #4Z:10~ 50 o
2 | ame D N SN SV Y Z—FMRPYVS  [H4X:70~200 =
2V — UHENS e ESH 20 XPU2T EFHR —
3[7L—t FLIZOLAS | OX—b FPoEIASRFYLY | BRER -
ARE NBR e, s, | FAZ 20~ 50 is
) EDE7: N IO EU7 Ve 21| HFRROERNIAL [ 70~200] X5 oL
1) — RS SoomE B +FREBAML  [HCZ: 10 )
6 |EXLY 252 22| BHEABNRMRILE |9 AX: 20~ 50 v
7 E=#> JOLE)T7VE ABRERI b #4X : 70~200 !
g [MEARTY b [#1Z: 10~ 50 . 23| ABRMERIL b 25722
AETy b [#1Z:70~200 o 24| ABFHAN - #4ZX:10~ 70| ZA5UL2A
9 [FUTANKILE OOLEY T8 20X~k SRR #4Z: 100~200 B
10| 2vaviy b A 25 Tyarvhk H#4Z:10~ 50 25912
= [4X:10~ 50 — CSELSE #4Z: 70~200 7
NyF BT [#1X:70~200[ 7uizohes [oax—t  |EHEEY #4Z:10~ 50 I
12| Hz5 Y b NBR TiTE— #4 X : 70~200 P
13| H2T Y b NBR 27—y NBR
14| 5—FI FLIZOLAS | PLNAN 28| T55 B8 ZuThoE
15| X7 YV I#T FIIZoLEE | IV A b 29|0) Y H#4 X 70~2000% NBR
16| W& — 30| si% H4Z:70~2000% | A7 LR
17|9T7005 1l 31|>avo7TV—N -
18] ER PNy NBR
HBRBRTOERBIBIITOTEY £ A,
X $5ER R [(MSQB M & 3X I FT BE
we HAZ
R 10 20 I 30 I 50 I 70 I 100 I 200
BRI P523010-5 P523020-5 | P523030-5 |  P523040-5 |  P391050-5 | P391060-5 |  P391070-5
B8] #mee [wEEsS| HRe  wEEs| 38w [MEES] Hew |MEEs] HEE  MEEs| Hee  |MEEs| #es M
AIREN 14 [1NvFy 1|4 [1vvFy ANREY ANEREY ANRE 1[4 [vFy 1
Sty 2[R9k 1 [12[szry b 1 [12[sz279 b 1 [12[#izry b 1 [12]#zry b 4 [12[#zgy b 4 [12[#izry b 4
23n288 13|#z7y b 1 [13[#zTy b 1 [13|#zFy b 1 [13]#zFy b 117|917y vg AT |9IPYYY | ANT|9IFPYVY |4
17ox7yys  417]9z7yys [417[ozryysd [417]9T7yvd |4 [18[ExbnvEY] 4 [18]ERbUvEY] 4 [18]ERRUYEY] 4
18[ER PN vFy| 4 [18[ER FoiyFy| 4 [18|EXForyEy| 4 [18|EXFvNyEY| 4 [27[5—WTvot | 2 [27|5=MDvsr | 2 [27|o=L0vsr |2
27|o=M0vvr |2 [27]v=WDvse |2 [27]v=Wavsw |2 [27|5=WIvsw | 2]29]0Uv7 4 [29]0yv5 4 [29]0uv5 4+ (D-OJ

XMSQA(BHEER) INMRTEE LA, HMllIP.3622 TSRS,
I =2/ (10g) hfIBENE T, J) -/ I DHBERIBEIITRREICTFRLTILS .
1) =2y U RE : GR-S-010(10g)

351 @



MSQ series

SRz ~HER, Y4 X10, 20, 30, 50

HEA#,/MSQB[ A 8XWDxFWE (88%5)
4xJIRIK
2xJiL

JARE< JRIB

=)
=0

E
2XM5x0.8
=R (TSI T]R)
o
%
BB 2XP oDE R
F—T LA ‘ & g
2XJCFJID L
N\hmummummwi\?ﬂi 2xJU . ‘ﬁm‘i' eI
j@ l oy T a 5
e
o 1] q o 2
5/ 8§ HOH
< [<iim
oDF (88) o
AU | |BA DG | _BA &
(Max.= SU) s % =
R a3y o7 TV —ING SRER
MSQALIR MSQALIA /7 2+ Z bRV bF
MSQB[LIR MSQALIR/R&E> a3y o7 TV —IN
oDI
oDH
2DJ
o [
W—H~§ (mm) i e m: g[ (mm)
E’ #1Z| FU = S #4Z|DH| DI | DJ |DK| DL | FE |HA | UV
(Max.=FU) 10 [31.5 =} 10 |45h8|46h8|20H8| 6 |15H8[10 [18.5|52.5
20 34.7 20 |60h8|61h8|28H8| 9 |17H8|15.5(26 |63
30 [34.7 30 |65h8|67h8|32H8| 12 |22H8|16.527 |67
50 [51.7 50 |75h8|77h8|35H8| 13 |26H8|17.5[30 |76
— oDK(85&)
oDL
(mm)
#1Z|AA| A |AU|AV |AW|AX |AY |BA | BB |BC |BD BE|CA|CB| D DD | DE|DF DG | FA |FB|FC|FD|  H | J |JA|JB

10 [55.4{ 50 | 6.6]20 [15.5{ 12 | 4 | 9.5/34.5[27.8| 60| 27 | 4.5 |28.5|45h9|46h9|20H9| 6 [16H9| 8 |4 |3 |4.5|13| 6.8/ 11| 6.5
20 |70.8/ 65| 7.6|127.5[16 | 14| 5 |12 |46 |29 76|34 | 6 [30.5/60h9|61h9|28H9| 9 [17H9| 10 |6 |2.5|6.5| 17 | 8.6/ 14 | 8.5
5
6

30 |75.4/ 70 | 7.6[29 |18.5] 14 12 |50 |32 84| 37 | 6.5[33.5|65h9|67h9|32H9| 12 |22H9| 10 |4.5|3 |6.5|17 | 8.6/ 14| 85
50 |85.4| 80 |10 |38 [22 |19 15.5|63 |37.5/100| 50 [10 |37.5|75h9|77h9|35HY| 13 [26H9| 12 |5 |3 |7.5| 20 |10.5] 18 |10.5

(mm)
#4Z JC JD JJ JK JU P Q | S |SD|SE|SF|SU|UU|WAWB/WC| WD |WE|WF| XA|XB|XC|YA|YB|YC
10 (M 8X1.25[ 12 [M5x0.8 | 7 |M 8Xx1 [M5X0.8/34 | 92| 9 |13 |45 |17.7/47 |15 |3H9|3.5[M5x0.8 8|32|27|3H9[3.5| 19 |3H9|3.5
20 (M10X1.5 [ 15 |[M6X1 8 [M10x1 [M5%0.8/37 |117|10 |12 |60 (25 |54 [20.54H9|4.5 M6X 1 10| 43 | 36 |4H9|4.5| 24 |4H9|4.5
30 [M10X1.5 [ 15 |[MBX1 8 [M10X1 |Rc1/8%|40 |127|11.5| 14 |65 |25 |57 |23 |4H9|4.5|M6X 1 10| 48| 39 |4H9|4.5| 28 |4H9|4.5
50 [M12x1.75| 18 |M8X1.25| 8 [M14x1.5|Rc1/8% |46 [152(14.5| 15 | 75 |31.4| 66 |26.5/5H9| 5.5 |M8%1.25| 12 | 55 | 45 |5H9|5.5| 33 |5HI| 5.5

HRc1/8LASHI.G1/8.NPT1/8.NPTF1/8 &3R4 TS &
352



n—sus—7L/5voe=4>5147 MSQ Series

SR STIER B4 70, 100, 200

EXH:,/MSQB[ A
8xWDRWE (885%)
. CRB
4xJIRIK
2xJBL (RBC2
JARE<TRIB
H?& CRBI
MSU
JEH CRJ
GRA1
DD CR02
AB 2xRc1/8 2XJCARID oD [QE; MSQ
BB Fh msx0.8(75) o oDE 2
e e
\HH\HHH TRMRRATmI N0 % ZXJU dul 11 ‘I
G 0T % e [1] G sz
of o Otk =1l g i o= CRO2X
%é z18)° i i, 1 sk
[=]
2 Ax | AY q . )
v o | loa aﬂggaﬁ)% § MRQ
SF (Max. =SU) s ®
A
AA
& Va %::
9 S
=
YA | 2 x
it
s N . KEH g
2avoFPTV—IN
MSQB[_R
(mm)
1] FU
70|55.4
A00[555
200[795

(mm)
#4Z| AA|AB| A |AV |[AW|AX |AY |BA|BB|BC|BD |BE|CB| D |DD |DE |DF |[DG|FA|FB|FC|FD| H | J |JA|JB
70| 90| 92| 84|42 |25.5| 27 8 | 17 | 75|44.5/110| 57 | 36 |88h9|90h9|46H9| 16 |22H9[12.5| 5 |3.5| 9| 22 [10.4{17.5/10.5
100|101]102| 95| 50 |29.5| 27 8 | 17 | 85|50.5/130| 66 | 42 |98h9|100h956HI| 19 |24H9(14.5| 6 |3.5| 12 | 27 [10.4{17.5/10.5
200|119[120{113| 60 |36.5/ 36 | 10 | 24 |103|65.5/{150| 80 | 57 [116n9]118h9|64H9| 24 |32H9|16.5] 9 |5.5| 15| 32 |[14.2[20 |12.5

X JC JD JJ JK| Ju Q | S [SD|SF|SU|UU|WAWB/WC| WD |WE/WF XA|XB|XC|YA|YB|YC
70 M12x1.75/ 18 M 8x1.25| 10 M20x1.5/53 |170| 18 | 79|34.2| 75|32.5/5H9|5.5 M 8x1.25[12.5| 67 | 54 |5H9|3.5| 39 |5H9|3.5
100 |M12X1.75/ 18 |M 8X1.25[ 10 [M20x1.5{59 [189| 22 | 90|34.3| 86|37.5|6H9|6.5 |M10x1.5 [14.5| 77 | 59 |6H9|4.5| 49 |6H9|4.5
200 M16x2 | 25 |M12x1.75| 13 |[M27X 1.5| 74 |240| 29 [108]40.2/106|44 |8H9|8.5 M12X1.75]16.5| 90 | 69 |8H9|4.5| 54 |8H9|6.5
XRc1/8DASHC. G1/8. NPT1/8+i&IRATEET T

353



[A ]| SREE |
IEI

O—% V7=V / 359 0E-FA547

MSQ Series 57

H4X:10, 20, 30, 50

MSQ

EXF

L
| H

BRARTHE

T@@D-

m
[ 50 |
PEPK P EIAL:E

[ BIXNF—Boavor7IJ—/\]
[BIXVF—Roavo7II—/Y]

B — MIBSJUEBAE
2] . [180
M3 RER 90"
4 , 1 180"
5 | SEri 0"

aAREISRBLLZSE N,

%5
F—F— XA RtER

PAZSIAND)

XA —h 2V FORBICOEELTITRE
TBBLES N,

RER— MIB/ EBEE

F—F— A1 Rittx
R— b OFEE
S —5— A A KEEIIP.360% TBRL SN,
A—LRAVFD TREF— O FAZ
S g M5 10, 20
Wmis| 2u( | Rc1/8
S 15714 | G1/8 30, 50
n nsfd | NPT1/8
*ER— FEETMEERD £ T,
A—hZ2A4vF
8] A—rRAVFLEL (HWEAR) |

EoAE
180° 90°
2: R, 180° 3: R, 907

£ g [

g N
|7 |
& B
R
’I\ 5:
fiL
B3y

1

i

BHAZ— b XA Y TF 4 b 21y FREORBIRIE. P.929~983% TSR LS,

e TR U=\ R g o) EERE O I o B -3 EAT i [
L | bC ac | mmmL | mmmL |23 0515 Sxy

EEIE) MONV MON | @ |e|e O] O
% — 38.(PNP) sv.i2v M9PV MoP__ | @ |@|e@|O] O |CE®
% 28 2V M9BV mMB e |e|el0] O | —
g FRNN) MONWV | MoNw | @ [@|e[O| O
| swzmeessm |snxvr|ssmene) 2412 — MSPWV | MoPW | @ [@ @[O0 o |'%F# VL
2 " T2 M9OBWV| MoBW | @ @ |®|0| O | —
1 FENPN ¥TMGNAV | *IMONA | O |O|@]O] O
7 [kemLs cesn 315(PNP) Sviav ¥IMoPAV_| *IMoPA | O |[O|@|0O| O |'CEE

28 2V ¥IMOBAV | *'M9BA | O |O|@|O] O | —

E 3R
I BN o el M e A%6V A |®|—|@|—| — |cmm| —
'Eﬁ L 218 24v| 12v 100V #2pAQ3V A93 [ ] [ AN J — — JL—.
E w TOOVBT]__A90V A0 [@ [—|®[—| — [cE®]| PLC

X1 MKER LS A TDA— b 21V FERI T2 EISFARTI AL

%2 1)— KRS 1m& A F1d. D- A930)3>‘(Dﬂlit&‘)§?w
¥ —FRRTES

X — b2 A FISEMREE REM) BRI E T,

® 354

MONW
MQNWL
MONWZ

KOMDFEERT — b2 AV FIIR

AEEETET,

KEERA— N AV F T T Y AR SIEEIT
P.970.971&Z8R< 2

O—5U70F1T—F3WAMEEY A TEBOTNE A,




n—sus—JL/5vsoe=4v547 MSQ Series

£k
———
A4 X 10 20 30 50
BRI Bt )
BEEAES 1MPa
RIEEAEN 0.2MPa CRB
BREESSUERRERE 0~60C (=72 LRRREZ &)
svrar PER T (RBLI?
BEIRLVF—RA RB0O805 RB1006 RB1411
V—NER
77y = BIXLF—R RB0O806 RB1007 RB1412 CRB1
EHaE 90", 180° MSU
AEREEE BIEENR+3°
Y UTRE 515 518 221 225 CRJ
. HEAR— b M5x0.8 Rc1/8, G1/8, NPT1/8
K= g X y < CRA1
ER— b M5x0.8
3O T )~ \DERRERREICLIO—5 ) F— TV AEEERAYET,
Jissze SROBRIIEAEEFEMESBLT L0, CR02
, , msQ
SHEAR— WER—
MSQA
MSQB
2
3 MSsz
@
E NNZ CRQ2X
8% o) B % MSQX
rrrrrr | MRQ
— SIAEE T V¥ — & IR ISR SR R SR
It > .
5= A1 Kt
= 5 s = 5 s
— (F#I3P.360% ZBM & LN,) e TEEDTILE—0) 5 o e L T i
[Exres] HE /B | BIrE—FYavs77Y—\ | BB a7 7=k (s/90°)
X232 | S1E7 S+ 2 bR MM | 10 0.161 0.231
20 0.574 1.060 a2
30 0.805 1.210 02~1.0
50 1.310 1.820
) FEEEBLLED IR —CHESUIBE, RAORENE UEATEICASBNN G
FITDT, BHTI)IF—NHFREEBZIENELDS, % - EEAFICIETAERLTIES 0,
$2) REDEIE. EBEANSS A Y 07T —/ DR LT 5% CORMERLTLET.
HiEf, BREAETHECIIBT ABMI. BRARMEFOBME— A b EHEE. £
EMICEVEBY ZTHBLZ0.2~2sBEMBETY,
B, DAvoTITY—N\HERTHREE. BRSNS TRICRTREZ TERYET,
HA4 X 10 20 30 50
EIXLF—R 7.1° 6.9° 6.2° 9.6°
BITLE—R 8.6° 8.0° 7.3 10.5°
=
==}
—
(9)
P14X 10 20 30 50
sy | S0 600 1150 1460 2390
" [180°##& 570 1090 1390 2280
sy |90 670 1340 1690 2720
IR 80" g 640 1290 1620 2600
B) A— k2L U FOEBERVETT . D-0J

355



MSQ series

BEBHASSUESBAE

CAR—hEUMETDET—TIVIBSEEIY ICEER L. BR—MEUMEY D& REFEHEIVICEEL T,
C LIV IT TN\ ERET DI ROERTEEGREZRETDIENTEET,

180°H

fIERDETR

REsEEY

BAR— b

BEtmY)

fIBRDHE VR

- o

EEMERDOE VROME

TR

180" A

fIBERDHEVT

ByEtE Y

fIBRHE R
I
EEVERDEROME

SR 7 TV —/NM

14X AERAENL —OEY ) DREEE
10 1.4°
20 1.2
30 1.1°
50 1.3°

356

90°H

(IERDHE I

EEVERDE VROME

90°H

fIBRDHEVR

IERDE IR

oL@ o

EEMERDEVROME

. T 7L EEMERO E VR OEBHE
EVRMUBIE. L3y o7 TV /N\EA—8T

RLTNET,

E#B180°.90° ICHRE LIBE DRI E IR ZRLTHE T,



D—sus—7L/5vsoe=4>5147 MSQ Series

BEREH
——
CRB
CRBCT2
CRB1
MSU
CRJ
CRA1
CRO2
msa
MSQA
MSQB
MSsz
CRQ2X
MsaX
MRQ
HERLER &R
BS B@E [P wE
[HEPI YLEE B3
2 | F=7NL FIVIZOLER FILA b
3 | 74 JOLEUITVE ZuTLhoE
4 | PTI—=INKIVE FIVIZOLER I b
5 | ABARMKILE 272
6 | RANRFERLE Z2FULR
7 [ ABFYE B
8 | ¥avurPITV—=N\ —
HERBRTOHEISIITOTEY A,
peggoiln|
e Y hES
BRE 10 [ 20 [ s [ so =
/YyF >ty b |P523010-6 | P523020-6 | P523030-6 | P523040-6 ERRAMERIIP.35 1 ERROZRBRN 5D — LTV v ERVEZHEDTY,
MMSQA (BIBE) IINBTEF Ao HHIIP.362% TSRS,
JU—2/%y 2 (10g) MIBENET. JU—2/\Y I DHREFIBEIF FRAEICTERL TS,
J1) =23y U %E 1 GR-S-010(10g)
D-OJ

357 ®



MSQ series

S HAR,/ SVEBB P 7Y — /M 1 10, 20, 30, 50

E4H,/MSQB 5[]

ot E1)

R—h 8XWD X #=WE (88%%)

2xM5x0.8
R—=MTSTIZT])
m
w
w
T
2 %2 2xd
n E|u JARES JR=JB
§ anY A g
i:$ &
o O —° BD‘ 2xK
- DEDE b ETS
5| va EF 23avo7
EEERDE Y ROUE ®
oDD o
ED oD ;;Ue
0 a BB 2xP NA oDE =
o'l G =T g g &
[8) > @
$ Ty A= S : z
& & T 35
HLOY | e I £ 3
gE (8] 8 RES <14
o L o @ H
(7] 7 A |
SF CA |'[JopF @) 0
A i BA oDG BA 10
AA 2XxJCAJD | s %
i
1) 180 HEDIEE. COBRIIHY FtA.
A anY &
hd W hd
9
P fu
= ﬁgﬁ?L % YA |2 B
oDH &
MSQAL,LI oDy xmE g
| >
w = <
24 WIIA (mm)
”J§% 3 74| DH] DI | DJ | DK | DL | FE [HA | NE | NF | UV
o 10 | 45| 46 |oons| 6 [15H8[10 [18.5]11 |18 525
N 20 [ 60 | 61 [28H8] 9 [i7Hg[15.5]26 |17 [25.563
oDK (B58) 30 | 65 | 67 [32H8] 12 |eonsl16.5]27 [18 |26.5]67
oDL 50 | 75 | 77 [35H8] 13 |26H8[17.5[30 [18.5[29.5|76

(mm)
#4Z|AA| A |BA|BB|BC|BD|CA|CB| D |DD|DE|DF |DG|EA |EB|EC | ED EE EF |FA|FB|FC |FD|GA|GB |GC|GD|GE| H
10 |55.4| 50 | 9.5[34.5(27.8] 60| 4.5 |28.5| 45 | 46 |20H9| 6 |15H9|52.9|44.3|33.5|14 [97.2] 80| 8|4 |3 |4.5/20]15.6/ 11| 7.5/45.2] 13
20 [70.8] 65 |12 |46 |29 | 76|6 [30.5/60 |61 |28H9 9 [17H9|61.8|55.3|43 |18 [117.1/100]| 10 |6 [2.5|6.5]|25|19.5/ 14 | 9.5/56.4| 17
30 [75.4] 70 |12 |50 |32 | 84| 6.5|33.5/ 65| 67 |32H9 12 [22H9|63.1|60.3|46 [19.5[123.4/110| 10 |4.5|3 |6.5]|27 |21.5/ 14 | 9.5|61.5{ 17
50 [85.4]| 80 [15.5(63 |37.5[100[10 |37.5| 75| 77 |35H9] 13 [26H9|86.8|71.4|56 [22 [158.2]130| 12 |5 |3 7.5|32 (28 |18 [11.5]72.9| 20

(mm)
Mz J |JA|JB JC |JD K NA|NB |NC|ND P Q | S |SD|SE|SF |UU WA(WB/WC| WD |(WE|WF|YA|YB|YC
10 | 6.8/ 11 | 6.5M 8x1.25{ 12 [M 8x1 10 (5.5(12.5 M5X0.8{ 34| 92| 9 |13 |45 |47 |15 |3H9|3.5|M5X0.8 8132]19 3H9|3.5
20 | 8.6| 14 | 8.5M10x1.5 |15 [M10X1 1418 |[16.5 M5x0.8| 37 [117]10 |12 | 60 | 54 [20.5/4H9(4.5M6X 1 10 |43 | 24 |[4H9|4.5
30 | 8.6/ 14| 8.5MI0x15 | 15 [M10X1 1418 |16.5 Rc1/8% |40 |12711.5/ 14 | 65 | 57 |23 |4H9|4.5|M6X 1 10 | 48|28 |4H9|4.5
50 [10.5| 18 |10.5/M12X1.75| 18 |[M14x1.5| 19 {8.5|19.5] Rc1/8% | 46 |152(14.5| 15 | 75 | 66 [26.5|5H9|5.5|M8% 1.25| 12 | 55 | 33 [5H9|5.5
XRc1/8A9MZ.G1/8. NPT1/8.NPTF1/8t BIRATAET I

358

LI FNENEN




D—sus—7L/5vsoe=4>5147 MSQ Series

7 — b XAy FEIEEHUE (FREhIntR )

cHAZ1~7
CRB
e = oL — (B2
B > =, > CRB!
msu
A A B B
CRJ
D-MOERDES D-F8EAOBE
CRA1
FRERA [ 217 A2
4% |EEAE | DMSCIV), D-MeLIW(V) D-Fe]
A_[DfsEen] HEAE | B [BEAE6N HEAE S0
1 190° | 20.9 49° 10° 16.9 20° 10°
2 190" | 22.8| 50° 00 | 188| 20° 07 MSOA
3 190° | 24.4 47" 10° 20.4 15° 10° MSQB
7 190° | 28.7 31 10° 24.7 15° 10° MSZ
BEBE Om: #A— M RA Y FREDEEY SHEELMZMOESBEIIRE L/E
NEBE A= R AV FDINEEBEICRE LB CRO2X
F) EROEIZERTHY . RIETDELDTIEIHY ZEA. MSQX
KEDHEICHNTIEA — MR Y FOEIREZREIDD X, HERNET,
MRQ
- B/ X :10~200
B
A
[ |
[ ]
DI
PE=ZEES
BERMUBICSITD
B {FEEE (Lm/2)

BEBEME LY |5 | 2qv5
SEDUEEE Lm

BRERA—FRAVF ARRA—bRAYF
Y4 Z |#E#EE| D-MIL1(V), D-MI[IW (V) D-A9[], D-A9[ 1V
A | B [BffBE6m ICEBE| A | B |BffBEOM NEAE
10 190° | 31 | 49 37 5 27 | 45 53° 10°
20 190° | 39 | 66 33° 5 35 | 62 50° 10
30 190° | 43| 72 29° 5 39 | 68| 43 10
50 190° | 563 | 87 22° 5 49 | 83 33 10
70 190° | 58 | 99 21° 5 54 | 95 30 10
100 190° | 65 [ 112 18° 5 61 [108 27 10
200 190° | 85 | 143 15° 5 81 1139 21 10

BIERE 6m : A — k21 v FBAROBIET HHELME
HOEE A RE LB D-0]
BEBE  A— AV FOREEBEICRELAE
%) FEOBIIERTHY . RIETH6DTEHY E A,
EBOREIBNTIEA— R 21 v FORBREEEROS 2. BERLET,

359



MSQ series

A—5— A A Rk

FHLOWTE - RS LUMBICOTI LTI, Hitic

(1 SN,

order

THERES 0,

TITV—I\DEMNRAMO—0%8< DI ETRNEBZREEL. 520 by A LDOELELFEE

BRAKRTHE

MSQ

]

X232

DXIWIF

BRZ by /N

ERER
A ErEr b@Eﬁ
A—b2AF
KA — M 2A YFISDEELTIIP.364B TSR LS,
F—F—AA RtF
% BEF— MIBSLOEDAE
2] .. |180°
23w o7 TV —IN\DER 3| "% oo
L [ETXF—RY3vo7TI—/\] 4| o 180
H | BIRVF¥—Ravo7IJ—/\] 5 90
4%
—
g FEEBL AL E—()
BIXNF—23VIT7TV—N|BIRNF—23YITT/—/\
10 0.161 0.231
20 0.574 1.060
30 0.805 1.210
50 1.310 1.820

VR LIBE,
F2) 50 b5 A LD

B SL\D

AELTLLES,

E1) RPICEHOATEH LX) F—IE, 3V o7 TV—/ DI MO—IEFERLIESEDETYT . ABNILHALICTS 3y o7 TV—/\OEHR bO—
BRI F—RIRPDBELIVEFLEIDT,

ZEMELTIaVITIV—/\DR SO—VBEETIBE. —BavI7JV—/\D22 hO— V% EATHUBICREL. HRAD

BIERBERBASHLICEMNR NO—0%E<TD50

BOONIBE, AV ITTV—N\OBEMR O~

SE3) v T TV —/NEHRBRT Y. BFRIETNAY Y RARETDHE, TRILF—RIVEENDDETHER
HAONBMBE. LW IV ITTV—/\NDTRHBETT,

IWRBBESMBLEBREL TS,

SR TIER

TR

) 180° fHRDIBE.
® 360

22 MO—0ZFALTENY Y RAHIZSNANE

T

fo P AR o)\
] ¢m
TN
ol jo!
| | |
g ¥
ABRIEHEAL
2 ®EG
.

ZDEREmIEH Y B A

ABRTEHEAL :

AWZ bO—2

23y o7 TI—IN

(mm)

REPS

EG

NG

10

47.4

4.5

20

62

4.5

30

67.6

4.8

50

80

7

X ERUANDTEISBREREF T,



MSQ series,/ & 5a

Ak

AEEFRIED

ZERADEICBRTEHRALES . RELODTFELESTICA—F U P OF1I—5 / £\
FERE. A—FRAYF/HBFEBHEICDOEFZ L TUIYUHA—LR—JDISMCRBE
RUEEFEIS S UOTEIIRSRAZ ] Z ZHRE<2E L, https://www.smcworld.com

\ EERE |

\ EHEED

B |

ABE

= [

OEEDABISERAEIE2ISITOTIEE,
REDRBIISRALIVTNET EHEBHORBEIBEAR
HBRUMER. RBICBEEZ5ADFERERDET,

I-==

A/IE

OeshEENS< . AFOEEIKZMESICIIAEAT
RE—HDTFOFIT—Z IO YREOEREEY
¥, P.32W@EDBEEFIAIC & WBE K BRI % R
BTENTEET,

@FR— PO HZEERYEEMISTAEL LANTL
EEL, COBEERYBERELLETEFOIFII—
SOEEREHBL. HBENAHVBALTFIF1I—%
HRETIEEERYET,

| #ai |

:j_:#

VANE =1

OBBBEIEREOTHHILENTS EEN,
HREEITU—RCLBEBINTWEITOTHRALET &
WRAREBECEBLEEEAYET,

\ EHBEDREE \

N =r
NEE
@?E@J%E@Qﬁ%ﬁtﬁgéﬁgéﬁl?émb (PR RNRIVNFES
\32avorTdU—NPEEEREINTIEY, AEHRAZR
L—EEHY DREAEAERICRLET,
EHAERPLUEDBE. EHAEHEDREMNICDONTIE
TRR=—DEIBSBLLIES N,
MSQ/ 41 X1~7 — P.344
MSQ/ 4 X10~200 — P.349
MSQ/ &R 77 7 —/\ft — P.356
POv 2RIV MY, RB7 TV —/NG

ANFE CRB

&

OMSQ Y —ZFSN—o v avEkldiay o7 TV—N
(RBC2

EZRMBLTVIITOT., ARREEZITSBEIIMEREHRE

FEREA : 720 X MRV M. RBE7 7 —/330.TMPall |CRB1

. SEBP TV —/90.2MPall k) T T & L,
\ 2avoPTI—N
N =z
A/EEE

Do avorTV—nEETY OB MLIIETRICEST

Q=
|| x»
o=

[=r)
==
=
=

<IEELN
H4Z 10 [ 20 | 30 [ 50 [ 70 | 100 | 200 CRO2
BONVZ Jier| saa |08 235|628 |MSQ

@22y o7 TV—NERORALREHICELSRNTES [T

Lo GRERDRALTIRSHY T A MRNDEREREL) T,

fil%T w@
Il CROZK
MSQX

QmE 7 7Y —/\EDEBAEE FTRDOEL NS <BRELE

MSQB

TETTI-NOBEMZ O—v&UEEZ 02 O [MRQ

—ONPNEL B TRIVF—RIENABETFLETDTT
ARLES N,

HAZ 10 [20 [ 30 [ 50 [ 70
T F—IRIEEN A
EFLAVRNEBRE

100 | 200
52° | 43° | 40° | 60° | 71° | 62" | 82"

@2 avo7TV—NFORRIZAL— X REILBEEED
HOLOTHL, AFOEHTRILF—ERIFL, BR2OR
BAEBILTZZIEEBNELTNET, BFEERL—IIE
EIEBIEEICIE. BRRGICHO-BYAY A XD I Y
OT TN EHRHNERICRBTILENHYETOTITE
EELET,

®ravsPTV—INGHERRTT,
TRLF—IRIREENDE FHRBOSNIIEIIZRNDETT,

FAZ BERZNL RS OREAR WE7 TV =N
1 8.2° YA 2avoFTI—/INEBR
2 10.0° 10 RBAOB05-X692
3 10.9° 20
= 07 2 RBA1006-X692
10 10.2° 50 RBA1411-X692
20 72 70
o 55 o RBA2015-X821
50 82 200 RBA2725-X821
70 7.0 HET TV =/
;gg i-ég FAZ 547 DD
: ETIF—F RBOB05
W7 T —I\E 10 Erarm RB0806
FAZ BERZNL—_HiEL) HERE 20 | BLELE RB1006
10 1.4 BILE—M RB1007
20 12 a0 | ELRLER RB1006
30 B BIALE—R RB1007
50 3 s | ELALFR RB1411
HET TV —/MIDRBAERAEREIISEBIKLE3I TT, BIRIF—H RB1412

COH®EEEMITRELLBE. 2av o7 TV—/\DMA
MHMETIBBNN B ETDT, TEESLELN,

361 ®



MSQ series,/ & 5a

AEEFRIEQ

ZERADEICBRTEHRALES . RELODTFELESTICA—F U P OF1I—5 / £\
FERE. A—FRAYF/HBFEBHEICDOEFZ L TUIYUHA—LR—JDISMCRBE
RUEEFEIS S UOTEIIRSRAZ ] Z ZHRE<2E L, https://www.smcworld.com

[ 2avo77V—1\O&EHSIUXRISEH

\ RS - mIR

: =
A /IE\
OH5OFHBERNICHS T B ERATEELEBHELY T
100FEAEBRELTL &L,
E) SR GBS I$H5R (20~25C)BDETY . BEXRMK

CICKWURLBDBENHWETDT, LEFBEKUNTLZRA W
BILLDBENDBIET,

\ SNET TV —IN

S
NEE
2AYOTTI—=INET—LDEBRENSEREMNIEELET,
BEEMHBEELERIZTIBFACIIERLENTLES 0,

\ ZE—Fav bO—5 - E#fF

N =r
ANEE
T4 X1,2,30EEHEOIIMIX055FRALTNEIDT, B
BAE—RIY NO—ZBLUEMRFEERNDIES. Fe
) —Z % ZERLEE .

OZE—RIvhO—3
AS12001F /TR E AT
AS1301F/2ZN—F 5 AT

@0 Yy FEMTF
JVHYF - I KQ2YU—X

Q@I -_FI1T7EMF M32—X

\ A—bZAYF

3=
NER
U4 21,23, 7C. ZAYFBIRIZ2ZEDA — AV FEE
FIF7-188. BRETRELAREKESBEISUTOEELIET,

TAX RHFTEER RIKIRIAE
1 25°
2 25°
3 20°
7 20°

® 362

N =
NER
HA4X1,2,3,73. BHIEEZESDONRTEFE A
4 210,20,30,500DBREFII T > F1SBIXTY VI T
—TJIVEFEALTNBDONRTEZ A,



	ロータリテーブル／ラックピニオンタイプ　MSQ Series
	特長
	テ－ブルの変位量
	振れ精度：180ﾟ揺動時の変位量
	MSQ サイズ：1, 2, 3, 7
	型式表示方法
	仕様、許容運動と揺動時間調整範囲、質量表、クリーンシリーズ
	揺動方向および揺動角度、揺動角度範囲の設定例
	構造図
	外形寸法図

	MSQ サイズ：10, 20, 30, 50, 70, 100, 200
	型式表示方法
	仕様、許容運動エネルギーと揺動時間調整範囲、質量
	揺動方向および揺動角度、揺動角度範囲の設定例
	クリーンシリーズ
	構造図
	外形寸法図

	MSQ 外部アブソーバ付　サイズ：10, 20, 30, 50
	型式表示方法
	仕様、許容運動エネルギーと揺動時間調整範囲、質量
	揺動方向および揺動角度
	各部名称
	外形寸法図

	オートスイッチ適正取付位置
	オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

